## Errata

#### **TITLE 312 NATURAL RESOURCES COMMISSION**

LSA Document #00-285(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #00-285(F), printed at 24 IR 3400:

(1) In 312 IAC 25-1-8(5), on page 4 of the original document (24 IR 3403), delete "trailings" and insert "tailings".

(2) In 312 IAC 25-1-124(c), on page 30 of the original document (24 IR 3421), delete "layer" and insert "latter".

(3) In 312 IAC 25-4-10(d), on page 60 of the original document (24 IR 3441), delete "17" and insert "15".

(4) In 312 IAC 25-4-12, on page 62 of the original document (24 IR 3442), after "in accordance with", delete "section 11" and insert "sections 9 through 11".

(5) In 312 IAC 25-4-12, on page 62 of the original document (24 IR 3442), delete "9 through 11" and insert "13 through 15".

(6) In 312 IAC 25-4-18(a)(2)(E), on page 65 of the original document (24 IR 3444), delete "identified".

(7) In 312 IAC 25-4-59(a)(2)(E), on page 91 of the original document (24 IR 3461), delete "subdivision (4)" and insert "clause (D)".

(8) In 312 IAC 25-4-99(e), on page 118 of the original document (24 IR 3479), delete "IC 14-34-1 through" and, after "IC 14-34-10", insert "through IC 14-34-11".

(9) In 312 IAC 25-4-113(a), on page 62 of the original document (24 IR 3487), delete "subsection (b)" and insert "this section".

(10) In 312 IAC 25-4-118(8)(A), on page 136 of the original document (24 IR 3491), after "17(c)", insert "and 58(a)(4)". (11) In 312 IAC 25-4-118(8)(B), on page 136 of the original document (24 IR 3491), after "17(c)", insert "and 58(a)(4)". (12) In 312 IAC 25-4-123(a), on page 139 of the original document (24 IR 3493), delete "118" and insert "122".

(13) In 312 IAC 25-4-136(5), on page 147 of the original document (24 IR 3499), delete "requirement" and insert "required".

(14) In 312 IAC 25-4-138(3)(C), on page 148 of the original document (24 IR 3499), after "assistance, and production", insert "that".

(15) In 312 IAC 25-5-16(c)(3)(B), on page 160 of the original document (24 IR 3507), delete "IC 14-34-8" and insert "IC 14-34-10-2".

(16) In 312 IAC 25-5-16(f), on page 160 of the original document (24 IR 3507), delete "subsection (e)" and insert "subsection (a)".

(17) In 312 IAC 25-6-5, on page 165 of the original document (24 IR 3510), delete "68" and insert "69".

(18) In 312 IAC 25-6-38, on page 196 of the original document (24 IR 3530), delete "34" and insert "39".

(19) In 312 IAC 25-6-42(b), on page 199 of the original document (24 IR 3531), delete "55 through 61" and insert "54 through 61".

(20) In 312 IAC 25-6-44(2), on page 200 of the original document (24 IR 3532), delete "26" and insert "18".

(21) In 312 IAC 25-6-101(1)(C), on page 255 of the original document (24 IR 3565), delete "34" and insert "102".

(22) In 312 IAC 25-6-106(d), on page 258 of the original document (24 IR 3567), before "that meets the criteria", insert "waste".

(23) In 312 IAC 25-6-107(1), on page 259 of the original document (24 IR 3567), before "106", delete "and".

(24) In 312 IAC 25-6-136, on page 287 of the original document (24 IR 3584), in the introductory paragraph, delete "132" and insert "133".

(25) In 312 IAC 25-6-137, on page 287 of the original document (24 IR 3584), delete "68" and insert "69".

(26) In 312 IAC 25-6-138(b), on page 288 of the original document (24 IR 3585), delete "40" and insert "35".

(27) In 312 IAC 25-6-146(13), on page 294 of the original document (24 IR 3588), delete "68" and insert "69".

(28) In 312 IAC 25-7-1(d)(2), on page 297 of the original document (24 IR 3591), delete "IC 14-34-11-5" and insert "IC 14-34-11-6".

(29) In 312 IAC 25-7-1(f)(C)(ii), on page 298 of the original document (24 IR 3591), delete "IC 14-34-12-3, IC 14-34-12-4, IC 14-34-11-6, or IC 14-34-11-10" and insert "IC 14-34-16-7, IC 14-34-16-8, IC 14-34-15-7, or IC 14-34-15-11".

(30) In 312 IAC 25-7-5(a), on page 300 of the original document (24 IR 3592), delete "IC 14-34-8-1" and insert "IC 14-34-10-2".

(31) In 312 IAC 25-7-5(j), on page 301 of the original document (24 IR 3592), delete "IC 14-34-11-5(c)" and insert "IC 14-34-15-6(d)".

(32) In 312 IAC 25-7-7(c), on page 304 of the original document (24 IR 3595), delete "312 IAC 3-1-5(c)" and insert "312 IAC 3-1-5(b)".

(33) In 312 IAC 25-7-10, on page 306 of the original document (24 IR 3596), in the Affected line, delete "IC 14-34-11-8".

(34) In 312 IAC 25-7-10(b), on page 306 of the original document (24 IR 3596), delete "IC 14-34-11-8(e)" and insert "IC 14-34-15-9(e)".

(35) In 312 IAC 25-7-16, on page 312 of the original document (24 IR 3599), in the Affected line, delete "IC 14-34-11-8; IC 14-34-13-1" and insert "IC 14-34-15-9; IC 14-34-17-1".
(36) In 312 IAC 25-7-16(b)(1), on page 312 of the original document (24 IR 3600), delete "IC 14-34-11-8(e)" and insert "IC 14-34-15-9(e)".

(37) In 312 IAC 25-7-16(b)(2), on page 312 of the original document (24 IR 3600), delete "IC 14-34-13-1" and insert "IC 14-34-17-1".

(38) In 312 IAC 25-8-3, on page 320 of the original document (24 IR 3604), in the Affected line, delete "IC 14-34-2-3" and insert "IC 14-34-2-6".

(39) In 312 IAC 25-8-3(a), on page 320 of the original document (24 IR 3604), delete "IC 14-34-2-3" and insert "IC 14-34-2-6".

Indiana Register, Volume 25, Number 4, January 1, 2002

(40) In 312 IAC 25-8-3(b), on page 320 of the original document (24 IR 3604), delete "IC 14-34-2-3" and insert "IC 14-34-2-6".

(41) In 312 IAC 25-8-3(c), on page 320 of the original document (24 IR 3604), delete "IC 14-34-2-3" and insert "IC 14-34-2-6".

(42) In 312 IAC 25-8-3(d), on page 320 of the original document (24 IR 3605), delete "IC 14-34-2-3" and insert "IC 14-34-2-6".

(43) In 312 IAC 25-8-4, on page 320 of the original document (24 IR 3604), in the Affected line, delete "IC 14-34-2-3" and insert "IC 14-34-2-6".

(44) In 312 IAC 25-8-4(c), on page 320 of the original document (24 IR 3605), delete "IC 14-34-2-3" and insert "IC 14-34-2-6".

(45) In 312 IAC 25-9-8(c), on page 328 of the original document (24 IR 3610), after "in the event that", insert "the individual desires to again be certified, and".

(46) In 312 IAC 25-9-9(d), on page 329 of the original document (24 IR 3610), delete "6" and insert "4".

(47) In 312 IAC 25-10-1, on page 329 of the original document (24 IR 3610), in the Affected line, delete "IC 14-34-3-2".

(48) In 312 IAC 25-10-1, on page 329 of the original document (24 IR 3610), delete "IC 14-34-3-2" and insert IC 14-34-13".

Filed with Secretary of State: November 20, 2001, 11:55 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.

## TITLE 326 AIR POLLUTION CONTROL BOARD

LSA Document #98-40(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #98-40(F), printed at 23 IR 298:

(1) In 326 IAC 8-4-7(a)(3), delete "(NESHAP/MACT)" and insert "(Standards of Performance for New Stationary Sources)".

(2) In 326 IAC 8-4-7(a)(3), delete "(New Source Performance Standards)" and insert "(National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants)".

Filed with Secretary of State: November 30, 2001, 12:15 p.m.

*Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.* 

#### TITLE 326 AIR POLLUTION CONTROL BOARD

LSA Document #00-137(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #00-137(F), printed at 25 IR 6:

(1) In 326 IAC 2-3-1(cc), on page 10 of the original document (25 IR 10), after "shall", insert "do the following".

(2) In 326 IAC 10-3-1(a)(2), on page 18 of the original document (25 IR 14), delete "(C) U.S. Steel" and insert "(D) U.S. Steel".

(3) In 326 IAC 10-3-1(b), on page 19 of the original document (25 IR 14), after "section 3(a)(1)(A)", insert "of this rule".

(4) In 326 IAC 10-4-2(44)(C), on page 35 of the original document (25 IR 23), delete "sections" and insert "section".
(5) In 326 IAC 10-4-2(57), on page 37 of the original document (25 IR 24), after "sections 13(e)(2) and", delete "section".

(6) In 326 IAC 10-4-2(64), on page 38 of the original document (25 IR 25), delete "sections" and insert "section".
(7) In 326 IAC 10-4-6(f)(3), on page 46 of the original document (25 IR 29), delete "sections" and insert "section".
(8) In 326 IAC 10-4-6(i)(2), on page 48 of the original document (25 IR 30), delete "subsections" and insert "subsection".

(9) in 326 IAC 10-4-7(c)(4)(A), on page 50 of the original document (25 IR 31), delete "326 IAC 10-4-2(a)" and insert "326 IAC 10-4-1(a)".

(10) In 326 IAC 10-4-7(c)(4)(B), on page 50 of the original document (25 IR 31), delete "326 IAC 10-4-1-(51)" and insert "326 IAC 10-4-2(51)".

(11) In 326 IAC 10-4-9(b)(4), on page 54 of the original document (25 IR 33), in both places it appears, delete "subdivisions" and insert "subdivision".

(12) In 326 IAC 10-4-9(c)(1), on page 54 of the original document (25 IR 33), delete "subsections" and insert "subsection".

(13) In 326 IAC 10-4-9(c)(2), on page 54 of the original document (25 IR 33), delete "subsections" and insert "subsection".

(14) In 326 IAC 10-4-9(c)(4), on page 55 of the original document (25 IR 33), delete "subsections" and insert "subsection".

(15) In 326 IAC 10-4-9(e)(3)(C)(i), on page 59 of the original document (25 IR 35), delete "sections" and insert "section". (16) In 326 IAC 10-4-9(e)(3)(C)(ii), on page 59 of the original document (25 IR 36), delete "sections" and insert "section".

(17) In 326 IAC 10-4-9(e)(3)(C)(v), on page 60 of the original document (25 IR 36), delete "sections" and insert "section".

(18) In 326 IAC 10-4-9(e)(3)(C)(vi), on page 61 of the original document (25 IR 36), delete "sections" and insert "section".

## Errata

(19) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(A)(iv), on page 61 of the original document (25 IR 37), in both places it appears, after "section 1(b)", insert "of this rule".

(20) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(B), on page 61 of the original document (25 IR 37), delete "sections" and insert "section". (21) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(B), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(D)", insert "of this rule". (22) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(B), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(B)", insert "of this rule". (23) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(B), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(E)", insert "of this rule". (24) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(D), on page 61 of the original document (25 IR 37), delete "sections" and insert "section". (25) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(D), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(D)" insert "of this rule". (26) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(D), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(B)", insert "of this rule". (27) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(D), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(E)", insert "of this rule". (28) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(D), on page 61 of the original document (25 IR 37), after "2(18)(F)", insert "of this rule". (29) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(E), on page 62 of the original document (25 IR 37), after "oversubscribed in", delete "subdivision" and insert "clause".

(30) In 326 IAC 10-4-9(e)(4)(E), on page 62 of the original document (25 IR 37), after "undersubscribed in", delete "subdivision" and insert "clause".

(31) In 326 IAC 10-4-10(d)(5), on page 67 of the original document (25 IR 40), delete "subdivisions" and insert "subdivision".

(32) In 326 IAC 10-4-10(k)(3), on page 69 of the original document (25 IR 41), delete "sections" and insert "section".
(33) In 326 IAC 10-4-12(c), on page 73 of the original document (25 IR 43), delete "subsections" and insert "subsection".

(34) In 326 IAC 10-4-12(i)(2), on page 77 of the original document (25 IR 45), delete "subsections" and insert "subsection".

(35) In 326 IAC 10-4-12(o)(4)(B)(ii), on page 80 of the original document (25 IR 47), after "beginning with", insert "the following".

(36) In 326 IAC 10-4-13(d), on page 84 of the original document (25 IR 49), delete "sections" and insert "section".
(37) In 326 IAC 10-4-13(g)(2)(B), on page 86 of the original document (25 IR 50), delete "sections" and insert "section".
(38) In 326 IAC 10-4-13(h)(1), on page 87 of the original document (25 IR 51), delete "sections" and insert "section".
(39) In 326 IAC 10-4-13(h)(4)(A), on page 87 of the original document (25 IR 51), in both places it appears, delete "sections" and insert "section".

(40) In 326 IAC 10-4-13(h)(4)(B), on page 88 of the original document (25 IR 51), delete "sections" and insert "section".
(41) In 326 IAC 10-4-13(h)(6), on page 88 of the original document (25 IR 51), delete "sections" and insert "section".

(42) In 326 IAC 10-4-14(a)(2), on page 89 of the original document (25 IR 53), delete "sections" and insert "section". (43) In 326 IAC 10-4-15(b)(1)(F)(i), on page 91 of the original document (25 IR 53), delete "the following".

(44) In 326 IAC 10-4-15(b)(1)(I), on page 93 of the original document (25 IR 54), after "section 10(k)", insert "of this rule".

(45) In 326 IAC 10-4-15(b)(1)(J), on page 93 of the original document (25 IR 54), delete "sections" and insert "section".

Filed with Secretary of State: November 29, 2001, 12:20 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.

# TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL BOARD

LSA Document #00-111(PC)

Under IC 4-22-8-4(c), corrects the following clerical error in LSA Document #00-111(AC), printed at 25 IR 831:

In LSA Document #00-111(AC)(14), at 25 IR 813, after "#99-261 printed as final rule", delete "(25 IR 784)." and insert "(24 IR 3946).".

Retroactively effective to the same date and time as LSA Document #00-111(AC).

### TITLE 405 OFFICE OF THE SECRETARY OF FAMILY AND SOCIAL SERVICES

LSA Document #01-59(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #01-59(F), printed at 25 IR 60:

(1) In 405 IAC 5-20-8(6), on page 3 of the original document (25 IR 61), delete "section (5) of this rule (405 IAC 5-20-8(5))" and insert "subdivision (5)".

(2) In 405 IAC 5-20-8(10)(B), on page 3 of the original document (25 IR 62), delete "(a)" and insert "clause (A)".

Filed with Secretary of State: November 21, 2001, 11:33 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.